



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Γ'



Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της **Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Παρακολούθησης Σχεδίων Αναπτύξεως και Ελέγχου Δημόσιων Δαπανών** για την **Πέμπτη, 29 Φεβρουαρίου 2024**, στις 9.00 π.μ., έχει ως ακολούθως:

A. Διαδικαστικά Ζητήματα:		
9.00 π.μ.	1.	Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.
	2.	Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.
B. Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α):		
9.05 π.μ.	-	Ετήσια Έκθεση Γενικού Ελεγκτή για το έτος 2022. Ελεγκτική Υπηρεσία της Δημοκρατίας [Έλεγχος εφαρμογής της συμφωνίας μεταξύ ΡΙΚ και συνδικαλιστικών οργανώσεων για το νέο οργανόγραμμα του ΡΙΚ και άλλα θέματα προσωπικού Ειδική Έκθεση 22.02.2024 (ΡΙΚ/01/2024)] (Αυτεπάγγελτη εξέταση με απόφαση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Παρακολούθησης Σχεδίων Αναπτύξεως και Ελέγχου Δημόσιων Δαπανών) (25.1.2024) (Αρ. Φακ. 23.04.041.029-2024) (Αρ. Φακ. 05.14.007.017.019) Έναρξη της συζήτησης.

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημειώσεις:

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν για το **Β θέμα**, ο Γενικός Ελεγκτής, ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Εσωτερικών, η Διευθύντρια του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού του Υπουργείου Οικονομικών, ο Πρόεδρος και τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Ραδιοφωνικού Ιδρύματος Κύπρου (ΡΙΚ), ο Γενικός Διευθυντής του Ραδιοφωνικού Ιδρύματος Κύπρου (ΡΙΚ), ο Διευθυντής Προσωπικού και Διοίκησης του Ραδιοφωνικού Ιδρύματος Κύπρου (ΡΙΚ), η Αναπλ. Διευθύντρια Εσωτερικού Ελέγχου του Ραδιοφωνικού Ιδρύματος Κύπρου (ΡΙΚ) και εκπρόσωποι των συντεχνιών ΕΥΡΙΚ-ΣΕΚ, ΣΥΤΥΡΙΚ-ΣΕΚ, ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και Παγκύπρια Συντεχνία ΙΣΟΤΗΤΑ.

[Σύνολο ατόμων: 40. 21 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)].

2. Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.
3. Κατά την προσέλευση στη Βουλή πρέπει να προσκομίζεται βεβαίωση ως προς την εξουσιοδότηση παρουσίας σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής συγκεκριμένου προσώπου προς εκπροσώπηση υπουργείου, ανεξάρτητης υπηρεσίας, φορέα, οργάνωσης, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη. Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδο των εξουσιοδοτηθέντων προσώπων στη Βουλή.

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισμένο αριθμό.

23 Φεβρουαρίου 2024

ΑΝ/ΦΕ